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Ogrenci No :

Adi Soyad :

Agagida verilen 6énermelerin bilindigini varsayarak sorulari cevaplayiniz. Sorularin cevap-
larini, her sorunun hemen altinda ayrilan yere yaziniz. Bagka yerlere veya kagitlara yazilan
cevaplar kesinlikle okunmayacaktir. Basarilar.

a) <1+%)n§edir.
ByeR 0<yvel<reQisel+ry<(1+y)" dir.

7)) xER,O<xise$T_1§1nx§x—1dir.
SORULAR

1. x, = v/n? + 1 dizisi verilsin agagidakileri kanitlayiniz.

(a) 1<Vn2+1<yn<(1+2)" dir

(b) lim (n? + 1) =1

(¢) limz, = 1.

2. (z,) dizisi
1 1
T, =1+-+...+——1nn
2 n
olarak tamimlanan dizi olsun. Asagidakileri onermeleri kanitlaymiz.

(a) Her n € Nigin z,41 < z,, dir.



(b) Her k € Nigin In* <1 dir. Ohaldeln2 +Ind+ .. +In2 <1414 . 4+1
dir.

(¢c) Her n € N i¢in 0 < x,, dir.

(d) (x,) dizisi yakinsaktir.

3. 0<zreRverz,= (1 + %)n olsun. Asagidakileri 6nermeleri kanitlayiniz.

(a) () dizisi artandir.

(b) k € Nvez < kise , < e dir. (2, < z,; olduguna dikkat ederek () y1
kullaniniz. )

(¢) (z,) dizisi yakinsaktir.

4. ¢ # A, B C R tistten sinirh kiimeler ise A 4+ B nin de tisttenn sinirh ve

sup(A+ B) =sup A+sup B



oldugunu kanitlayimiz.



